Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: А начиналось все так красиво. Часть 9

За ужином.

«Я понимаю что это будет трудный разговор, но оттягивать его нельзя. Пожалуйста, молча выслушай все, потом будем решать что делать. У меня проблемы с работой и я должен буду переехать в другой город, я не знаю на сколько это, может быть на месяц, а моет быть на год. Я не могу тебе дать ответ на этот вопрос. Я хочу чтоб ты уехала со мной, я понимаю что это трудное решение, но ты должна решить, что тебе делать. Я не буду на тебя давить, у тебя есть месяц».

Такое чувство что меня окатили ледяной водой. Я не могу бросить работу, но так же не могу потерять Его. Молчу, я потом буду думать об этом.

Всю неделю почти не сплю, лежу рядом с ним, обнимаю. На работе взяла срочный отпуск. Для себя я давно все решила, но боюсь сказать свое решение. Понимаю что это будет последней каплей в наших отношениях.

Вечером сижу у Его ног. Боюсь поворачиваться и смотреть в глаза.

«Милый, нам нужно поговорить. Я не могу поехать с тобой, мне нужно закончить рабочие вопросы, наверно для меня это важнее. Это даст нам время подумать и понять, что будет дальше. Ты сам понимаешь что отношения заходят в тупик, нужно что-то делать». Я вижу как ему больно слышать эти слова. Осталась неделя. Ложу голову ему на колени «Встретиться мы сможем в любой момент, не забывай что я люблю тебя и не смогу без тебя долго жить».

Поднимает, усаживает к себе на колени, укачивает как маленького ребенка. Засыпаю в слезах на его плече.

Стоим в аэропорту, последние несколько минут, я уже не плачу, Он улыбается. Вчера была потрясающая ночь, задница чуть ноет после плети, в носу поблескивает маленький камушек, чтоб никогда не забывала того что было. Договариваемся что как только будет возможность я прилечу к нему. Последний раз прижимаюсь к Его груди, вдыхаю Его запах. Целует меня в макушку.

Последние поцелуи, обнимания и Он уходит. Не оборачиваясь.

<del>\*\*</del>\*

Через четыре месяца Он встречает меня с поезда.

Обнимаю, прижимаюсь, целует в макушку «Я соскучился». Утыкаюсь Ему в плечо, в глазах слезы, если скажу хоть слово не смогу остановить поток слез. Гладит по голове, что-то шепчет на ухо, а мои эмоции зашкаливают. Слегка отстраняет меня, поднимает голову и заглядывает в глаза, улыбается «Ну ты что раскисла, перестань, пойдем». Нежно целует, забирает маленький чемодан и ведет в сторону стоянки.

Не отпускает мою руку всю дорогу, разговариваем ни о чем.

Приезжаем к маленькому домику, если спуститься по тропинке то выходишь к морю. Слышны крики чаек и ночью должен быть слышен шум моря. Много цветов возле дома, старые большие деревья. И я в этой сказке проведу две недели.

Пока Он занимается ужином убегаю в ванну, выхожу минут через 30 в его рубашке на голое тело. Он нарезает салат, прижимаюсь к Его спине «Я только сейчас поняла как сильно скучала».

Легкий ужин. Пустые разговоры. Милые подарки.

## Прогулка по пляжу.

Сидим на причале, луна серебрит дорожку на воде. Расстелено покрывало, стоит бутылка шампанского, волны иногда достают до босых ног. Глажу его волосы, иногда прижимаюсь и касаюсь губами. Его рука находит сосок, мягко сжимает через ткань рубашки, слегка покручивает. Касаюсь его губ, слегка целуя. Через голову снимает мою рубашку, усаживает меня напротив себя, ноги закидывает на свою талию. Гладит спину, сжимает попку, сильнее прижимает меня к себе, губы мягкие, сухие.

Ложится на покрывало, меня усаживает сверху. Не прекращая целовать расстегиваю его рубашку, пытаюсь дотянуться до ремня. Приподнимает меня чтоб стянуть штаны, помогаю ему это сделать. Языком лаская грудь, Он меня за волосы подтягивает меня наверх. Слегка приподнимаюсь, улыбаюсь ему, медленно опускаюсь. Он мягко входит в меня, Его руки ласкают грудь, опускаются на попку. Медленно двигаюсь на нем, иногда опускаюсь к его губам за поцелуем. Двигаюсь быстрее, ласкаю свою грудь, сжимаю соски. Яркий оргазм заставляется остановиться, Он улыбается, смотрит в глаза. (специально для егото.ru—секситейлз.ру) Переворачиваем меня под себя. Резко входит, обхватываю его ногами. Несколько быстрых движений, ногти впиваются в спину, кончает где то глубоко внутри меня. Лежим в обнимку, иногда целуемся, смотрим друг на друга. «Милый пойдем домой, прохладно уже», Он помогает встать, одевает рубашку, улыбаясь смотрит на меня сверху вниз. Ощущаю себя девочкой, все проблемы и заботы ушли на второй план. Сейчас у меня есть только Он.

\*\*\*

Две недели пролетают незаметно.

Мы знаем, что, возможно, последний раз видимся, но нет уже слез, нет тех чувств. У нас у каждого своя дорога в этой жизни и им не дано больше пересекаться.

Через два часа я буду в самолете, уносившим меня в новую жизнь, к новым мужчинам, а Он так и останется в прошлом, прекрасном прошлом, но без будущего.

Стоим в аэропорту, в руке сжимаю маленькую коробочку с Его подарком. Последние объятия, скромные поцелуи. Улыбаемся друг другу.

Мы не знаем что будет дальше с каждым из нас, но уверенно что все будет именно так как хотим мы.